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Albanac Abu Katada Aljbani dobio mesto u novoj vladi

Sirije, predvodio džihadiste tokom rata
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AHMED ŠARA GA ODLIKOVAO!

ALBANSKI TERORISTA DOBIO MESTO U NOVOJ VLADI SIRIJE!

Predvodio džihadiste u rušenju Asada! Zbog terorizma bio pod

sankcijama SAD, a sada preti Srbiji (VIDEO)

Foto: Youtube
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Poslednjih desetak godina je predvodio džihadističku grupu "Džemati Alban" koju čine

mahom Albanci sa Kosova i Severne Makedonije, a danas je u vladi Sirije i pod

sankcijama SAD zbog terorizma.

Slušaj vest06:52

Albanac rodom iz Skoplja Abu Katada Aljbani ističe da čini sve da Damask prizna Kosovo,

ali da ni Priština ni Tirana ne rade dovoljno na tome.

- Istovremeno, na sreću i nesreću, postoji zahtev novoj sirijskoj vladi za priznavanje

nezavisnosti Kosova, ali je nesreća što taj zahtev nije dostigao odgovarajući nivo, jer ga

je poslao nivo zamenika ministra lokalne samouprave, koliko se sećam - izjavio je Aljbani

pre samo nekoliko dana. Objasnio je da je "taj zahtev trebalo da podnesu predsednik ili

premijer Kosova."

Prethodno, u više izjava za medije je naglasio da "ne žali što je predvodio Albance koji su

se borili u Siriji i da radi na priznavanju Kosova od strane Sirije." U intervjuu koji je

emitovan 2. januara poručio je i da su "njegovi borci spremni ukoliko Srbija napadne

Kosovo."

Istovremeno kritikuje vlasti u Prištini i Tirani što ne žele da reše pitanje onih Albanaca koji su i

dalje u Siriji.

- Nažalost, Albanija i Kosovo trče da pomognu i sklone Avganistance i Irance koji su

izdajnici svoje države i naroda, kao i da im daju državljanstvo, a za sobom ostavljaju

sopstvenu krv i Albance bez državljanstva koji su pobegli od srpskog masakra. Na kraju

nam ista vlast i partija prodaju pamet i patriotizam za Albance - naveo je Aljbani nakon što

je posetio jednog od njih.

Abu Katada Aljbani rođen je u Skoplju 25. septembra 1976. godine pod imenom Abdul

Jašari.
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Abu Katada Aljbani, albanski terorista u službi džihadista HTS i novih sirijskih vlasti 

Foto: Shutterstock, Youtube

Tvrdi da je po ratištima na Bliskom istoku, mahom Siriji, poslednjih 12 godina. Jedinica

"Džamati Alban", navodi, osnovana je 2012. godine i bila je aktivna u svim glavnim bitkama na

severozapadu Sirije.

- Albanski borci su igrali važnu ulogu, ne samo na terenu, već i u planiranju i

koordinaciji operacija - izjavio je.

U leto 2018. godine ova grupa je objavila video snimak "Albanski snajperisti iz Sirije" u

kome govore o svom učešću na sirijskom ratištu. Video u trajanju od 33 minuta ubrzo je

uklonjen sa interneta, a tragom ove informacije "Frans soar" je objavila širu priču o jedinici.

Prema tvrdnjama ovog lista oni su se pridružili džihadistima u jednom od najjačih islamističkog

uporišta u Idlibu. Tada je obelodanjeno da se u Siriji bore kao deo džihadističke grupe Hajat

Tahrir al-Šam (HTS).

Prema istom izvoru Abu Katada Aljbani je ubrzo postao vođa Fronta Al Nusra zbog čega je

2016. godine uvršten na crnu listu američkog Ministarstva finansija i optužen za terorizam.
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Abdul Jašari, poznatiji kao Abu Katada Aljbani  Foto: EPA Yahya Nemah, Youtube

Francuski mediji tvrde da je ova jedinica u tom trenutku brojala oko stotinak pripadnika, a da ih

je najviše bilo u martu 2015. kada je grupa imala oko 500 boraca, mahom sa Kosova i Severne

Makedonije.

Presudan momenat za albanski odred džihadista bio je 22. februar 2019. godine kada je više

mudžahedinskih jedinica i vojnih jednica koje su operisale u Siriji izdalo zajednički proglas

"Podrška i odanost Tahriru-Šamu".

Na četvrtom mestu tog spiska od osam islamističkih frakcija našao se i "Albanski bataljon" sa

potpisom upravo Abu Katada Aljbani koji se potpisao kao "direktor vojne akademije Tahrir al-

Šam".

Prema pisanju RSE Hajat Tahrir al-Šam je islamistička militantna grupa čiji su članovi uglavnom

salafisti, ultraradikalna sekta unutar sunitskog islama. HTS nastoji da uspostavi državu u

Siriji pod islamskim pravom.

Grupa se pojavila 2012. - godinu dana pošto je izbio građanski rat u Siriji. Isprva su se zvali

Džabhat al-Nusra, ili Nusra front.

Bili su poznati i kao "sirijski ogranak Al-Kaide", ali kasnije su se u potpunosti distancirali od njih.

RSE navodi da je Nusra front postao jedna od najubitačnijih grupa koje su se borile protiv

Bašara al-Asada primenjujući taktiku koja je uključivala i samoubilačke bombaške napade i

korišćenje improvizovanih eksplozivnih naprava.
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Američke obaveštajne službe procenjuju da HTS ima između 5.000 i 10.000 članova. Tu

grupu je Vašington 2018. stavio na crnu listu terorističkih organizacija, a za njenim vođom

Džulanijem raspisana je poternica od 10 miliona dolara.

Prema pisanju specijalizovanih vojnih portala, vođa albanskih džihadista Abu Katad Aljbani je

smatran bliskim savetnikom mnogih najviših članova HTS, uključujući i Abu Muhamed

al-Džulanija, vođu HTS.

Upravo ga je Džulani 2015. proizveo za vođu "Džemati Albana". Specijalistički vojni portali koji

se bave i mudžahedinskim jedinicama na Bliskom istoku tvrde da su aktivnosti "albanske

grupe" u Siriji počele 2017. godine i da se to poklapa sa njihovim učešćem u sukobima u Ras

al-Ajnu, vazduhoplovnoj bazi Abu al-Duhur i Džisr al-Šugur.

Watch on YouTube

U najvećem delu se finansiraju zahvaljujući odredu koju su osnovali pod nazivom "Albanska

taktika". Reč je o jedinici koja se isključivo bavi taktičkom obukom po ugovoru drugih

džihadističkih grupa u regionu.

- Ova grupa je omogućila "Džemati Albana" da se uokviri kao visokokvalitetan pružalac

obuke koristeći najnoviju opremu - navode portali "Grej dinamik".

Nakon svrgavanja Bašar al-Asada krajem prošle godine, Abdul Jašar, poznatiji kao Abu

Katada Aljbani je dobio čin pukovnika.
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Bio je u grupi od svega nekoliko stranaca koji su to zaslužili.

- Danas je od strane vrhovnog komandanta sirijskog otpora Ahmeda Šare izvršena prva

raspodela vojnih činova ili imenovanja. Ja sam lično dobio čin pukovnika. Ovo je za nas

čast, ali ujedno i velika odgovornost - naveo je 29. decembra prošle godine na svom

Fejsbuk profilu.

(Kurir.rs/Kosovo-online/Preneo: V.M.)
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